
A háromszintű követelményrendszer 

1. Az I. szint az épület teljes energiaszükségletét (összesített energetikai jellemző) 
határozza meg primer energiában kifejezve és hasonlít össze (százalékos 
értékben) követelmény(kategória) értékekkel. Az I. szint az épületben működő 
gépészeti berendezések (fűtés, hűtés, melegvízellátás, világítás stb.) teljes 
energiafelhasználásával mérhető, célszerűen egy évre vonatkoztatva. A környezetbarát 
energiahordozók alkalmazását segíti, hogy az energiaforrástól függő szorzótényezők 
alkalmazásával a felhasznált energiamennyiséget át kell számolni ú.n. primer 
energiára. Ez alapján pl. az elektromos áram a legdrágább, mert 2,5 szeres szorzóval 
kell ellátni az ilyen energia felhasználókat, mintha azok 2,5 szer több energiát 
igényelnének. Vannak támogatott (tűzifa, biomassza = 0,6, szén = 0,95) és kevésbé 
támogatott (távfűtés = 1,12) energiaforrások és van amelyek megújulónak számítanak 
(nap, földenergia, szél…stb), ezért a felhasználásukat nem kell belevenni az energia 
egyenlegbe. Az összehasonlítás fontos mérőszáma a felület/térfogat arány, mert a 
különféle hányadoshoz különféle értékek tartoznak. 

2. A II. szint az épület határoló szerkezeteinek energetikai mérlegére vonatkozó 
határértékeket tartalmazza (fajlagos hőveszteség tényező). Ez téli időszakban az 
épület falain, tetőszerkezetén, padlóján stb. keresztül távozó energia veszteségből és az 
üvegezett szerkezetek energia nyereségéből származó mérleget jelenti. A belső terek 
túlmelegedésére vonatkozó ellenőrzést is ezen a szinten kell elvégezni. 

3. A III. szint az épület egyes határoló szerkezeteinek hőátbocsátási tényező 
követelményértékeit írja elő (átlagos hőátbocsátási tényező). Az épület határoló 
szerkezetein átjutó energia mennyisége szoros összefüggésben van azok vastagságával 
és anyagával. A szabályozás III. szintjén ellenőrizni kell, hogy a külső térelhatárolás 
egyes elemein (falakat, tetőfödémeket stb.) keresztül kialakuló hőátbocsátás nem 
haladja-e meg a szabályozásban megadott követelményértéket. 

Az előírt követelményszinteknek minden esetben együttesen kell teljesülniük. 

 


